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STSPESCO 

Novità spese scolastiche 

 
Dal presente aggiornamento la gestione delle spese scolastiche viene arricchita da una nuova utility 
funzionale alla compilazione della Comunicazione delle Spese Scolastiche e alla Generazione del file 
telematico. 
L’elaborazione si può ottenere richiamando il comando STSPESCO – “Stampa movimenti spese 
scolastiche”, inserito tra le “Stampe di controllo Primanota e progressivi”. 
 
 

 
 
 
 

Stampa movimenti spese scolastiche MULTI 
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Dal comando è possibile ottenere due differenti tipologie di elaborazione: 

✔ “Lista movimenti spese scolastiche”; 

✔ “Esportazione dati telematico”. 
 
 

 
 
 
Vediamo nel dettaglio la stampa “Lista movimenti spese scolastiche” pensata per agevolare il caricamento 
dei dati nel software dell'Agenzia delle Entrate. Per produrre questa stampa le informazioni utilizzate sono 
quelle esposte nel folder “Spese scolastiche” delle registrazioni presenti in MPRI. 
Le registrazioni di fatture per le quali il folder non è stato compilato non verranno prese in considerazione 
al momento della stampa “Lista movimenti spese scolastiche”. 
Inoltre, nella stampa verranno riportati i soli documenti pagati nel periodo indicato nella richiesta di stampa. 
Più nel dettaglio la procedura considera come pagati: 

1. se si tratta di ditta in contabilità ordinaria che non utilizza l’estratto conto (base o avanzato), tutte le 
fatture registrate nell’anno d’imposta oggetto della Comunicazione (“Data inizio” 01/01/2024 e “Data 
fine” 31/12/2024”) considerandole tutte come già pagate, riportando come data di pagamento, la 
data del documento, ad eccezione di quelle in cui è presente il pagamento contestuale per le quali 
il programma terrà conto dell’effettiva data di pagamento. In caso di pagamento parziale l’importo 
delle spese sarà comunque quello presente nel documento, folder Spese Scolastiche. 

2. nel caso di ditta professionista sia ordinaria che semplificata così come in caso di ditta semplificata 
in regime di cassa, ancorché nel caso di ditta ordinaria con utilizzo della gestione del portafoglio, la 
procedura preleva solo le fatture pagate nell’anno d’imposta oggetto della Comunicazione, emesse 
a persone fisiche (ossia con ANAGEN del cliente compilata con codice fiscale alfanumerico 
indipendentemente se sia compilato o meno il campo della partita Iva). In caso di pagamenti parziali 
della fattura nell'anno di oggetto della comunicazione, la procedura effettua un riproporzionamento 
tra le varie tipologie di spesa e l'importo pagato. 

3. nel caso di ditta ordinaria con utilizzo dell’estratto conto base, la procedura segue lo stesso 
ragionamento descritto in precedenza al punto 1. 
 
 

N O T A  B E N E  
 

In ANADITTE la procedura controlla, rilasciando un alert di attenzione, se per l’Istituto scolastico 
risulta attivato l’estratto conto base. 



MULTI – IMPLEMENTAZIONI 

 

 
 

 

 
Integrazione alla guida utente 

4 

 
 

Torna all’indice 

 

 

 
 
 
Va innanzitutto indicato il periodo per cui produrre la stampa delle spese scolastiche. 
Se si intende esporre i soli movimenti con “Pagamento tracciato”, impostare “S”: indicare “T” per riportare 
in stampa tutti i movimenti indipendentemente dalla tipologia di pagamento, oppure “N” per avere le sole 
spese con pagamento non tracciato.  
L’informazione successiva richiesta è la tipologia di spesa che si vuol verificare in stampa, ovvero: 

✔ “S” “Spesa” 

✔ “R” “Rimborso” 

✔ “T” “Tutti” 
 
La stampa può venir prodotta con il “Dettaglio movimenti” (opzione “S”) oppure senza dettaglio dei 
movimenti (opzione “N”): la prima scelta produrrà una stampa Analitica con indicazione, oltre che degli 
elementi inseriti nel folder “Scolastiche” di MPRI, anche di data documento, numero documento, data 
pagamento, tipo documento; la seconda una stampa Sintetica contenente i soli elementi del folder 
“Scolastiche” necessari alla compilazione della Comunicazione.  
Di default la procedura propone “Dettaglio movimenti” a “N” in quanto la stampa sintetica è la stampa 
propedeutica per chi volesse compilare la comunicazione delle spese scolastiche direttamente con il 
software messo a disposizione dall’Agenzia delle Entrate anziché produrre il telematico mediante l’apposita 
funzione del comando STSPESCO. 
  
 
Altro parametro da impostare è il “Tipo ordinamento” con cui andrà prodotta la stampa. 
In questo caso le scelte a disposizione dell’utente sono: 

✔ 1 “Iscritto” (opzione consigliata per la compilazione della Comunicazione). 

✔ 2 “Pagatore” 
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✔ 3 “Documento”. Questa opzione è selezionabile solo in caso di stampa analitica (“Dettaglio 
movimenti” - “S”). 

 
Infine, l’ultimo parametro che l’utente può impostare è “Totali all’unità di euro”. In questo caso se la sua 
impostazione è a “S”, per i totali esposti in stampa, l’importo è stampato arrotondato all’unità di euro, mentre 
gli importi del singolo documento sono stampati con il decimale (questi importi sono presenti nella stampa 
con dettaglio, ovvero analitica). 
Completato l’inserimento dei dati richiesti per elaborare la stampa, nel folder “Ditte” saranno proposte le 
sole ditte con il parametro “Servizi educativi” di ANADITTE impostato ad “Istituti scolastici”. 
 
 

 
 
Nel programma è infatti presente un controllo che non permette di selezionare ditte non valorizzate come 
istituti scolastici. 
 
 

 
 
 
 

Di seguito viene riportata una stampa analitica: 
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Oltre alla stampa della lista movimenti è possibile anche produrre un export in formato .csv con le 
informazioni indicate in fase di richiesta. 
 
La seconda opzione disponibile “Esportazione dati telematico” va utilizzata per la generazione del file 
telematico contenente la Comunicazione spese scolastiche. Con la presente elaborazione è possibile 
gestire la generazione telematica della sola Comunicazione Spese Scolastiche “Ordinaria”; per l’eventuale 
Comunicazione di Annullamento o di Sostituzione l’utente dovrà utilizzare esclusivamente il software messo 
a disposizione dall’Agenzia delle Entrate. 
 
 

 
 
È possibile effettuare l’esportazione esclusivamente per singola ditta, infatti il campo “A codice ditta” risulta 
non gestibile. Nella richiesta di esportazione è inibita anche la compilazione dei campi: 
 

✔ “Pagamento tracciato” 

✔ “Dettaglio movimenti” 
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✔ “Tipo ordinamento” 

✔ “TOTALI all’unità di euro” 

✔ “Da sezionale” “A sezionale” 
 
Questi sono stati impostati di default tenendo conto di quelle che sono le indicazioni della normativa di 
riferimento. 
 
Il campo “Soggetto che ha predisposto la dichiarazione” viene abilitato/disabilitato automaticamente dalla 
procedura tenendo conto dell’intermediario impostato nell’anagrafica dell’istituto scolastico (ANADITTE). 
Nello specifico il campo “Soggetto che ha predisposto la dichiarazione”: 

- è abilitato e deve essere compilato a cura dell’utente per indicare chi ha predisposto la 
comunicazione nel caso in cui l’intermediario indicato nel folder 6 dell’ANADITTE dell’istituto 
scolastico sia stato creato in TABE24 con la Tipologia invio telematico = 10. In questo caso l’utente 
dovrà indicare nel campo “Soggetto che ha predisposto la dichiarazione” di STSPESCO: 

✔ 1 se “Predisposta dal contribuente” 

✔ 2 se “Predisposta da chi effettua l'invio”. 
- è disabilitato se l’istituto scolastico intende inviare autonomamente la propria dichiarazione: in 

questo caso l’istituto scolastico dovrà crearsi in TABE24 un intermediario con i propri dati e con  
“Tipologia invio telematico” impostata a "1=Soggetti che inviano propria dichiarazione” ed 
inserire l’ intermediario così creato nell’apposito campo di ANADITTE. 

 
Se in ANADITTE non è stato indicato alcun intermediario (quindi campo intermediario “Vuoto”) e in TABE24 
non è presente l’intermediario “0”, verrà rilasciato a video il seguente messaggio. 
 
 

 
 
 
Ulteriore informazione da indicare nella richiesta “Esportazione dati telematico” è l’indirizzo e-mail della 
struttura che cura gli invii: questo dato è obbligatorio e va riportato in quanto potrebbe rivelarsi necessario 
per eventuali comunicazioni circa la Dichiarazione inviata. 
 
Anche per la generazione dei dati telematico è attivato il controllo sull’impostazione “Istituti scolastici” di 
ANADITTE. 
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Avviare l’estrazione dati selezionando il bottone “Stampa”. 
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A T T E N Z I O N E  
 

Le spese alle quali è stato apposto il flag “Opposizione” e quelle per le quali non è stato apposto 
il flag di “Pag. Tracciato” non vengono esportate nel file dei dati per la generazione del 
telematico. 

 
 
Una volta che la generazione del file telematico si è conclusa, il file va salvato per poi essere importato 
manualmente in Console – CONTEFOR, oppure nel software dell’Agenzia delle Entrate. 
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MDEN/REGIVA 

Rettifiche pro-rata 

 
Come si ricorderà, con la versione 2025.00.00, per le ditte con pro-rata, è stato introdotto l’aggiornamento 
automatico in ANADITTE del campo “Gestione pro-rata” che avviene con il trasferimento dei dati dalla 
contabilità alla Dichiarazione Iva quando, a causa delle operazioni attive effettuate nel periodo d’imposta, 
la tipologia di pro-rata cambia, passando da una percentuale di indetraibilità pari a 100 (IVA non detraibile 
imputata a costo) ad una percentuale di indetraibilità diversa da 100 (IVA non detraibile distinta dal 
costo), o viceversa. 
Con la presente release proseguono gli sviluppi che hanno ad oggetto la gestione del pro-rata, che viene 
implementata con l’introduzione di ulteriori automatismi grazie ai quali sarà generata automaticamente la 
scrittura di storno dei costi ad Iva indetraibile, se la percentuale di pro-rata è passata, ad esempio, da 90 a 
100 (o viceversa). 
 
È necessario innanzitutto premettere che per attivare tali modifiche all’interno della procedura di Contabilità, 
l’utente deve accedere alla Tabella di personalizzazione procedura – TABE97 – e nella cartella MDEN 
impostare a “S” il nuovo parametro “Registrazione rettifica pro rata di fine anno”: l’attivazione della nuova 
gestione è pertanto demandata all’utente.  
 

 
 
 
Le modifiche che verranno descritte nelle presenti note sono state sviluppate per le ditte in contabilità 
ordinaria, per le ditte professioniste (in ordinaria e in semplificata) e per le ditte in semplificata. 
 
Le scritture automatiche di rettifica del pro-rata sono gestite con riferimento alle seguenti casistiche: 

- Se in “Gestione pro-rata” è impostato Iva non detraibile imputata a costo e “Percentuale 
indetraibilità” uguale a 100 e si passa a “Gestione pro-rata” impostato Iva non detraibile distinta dal 
costo e “Percentuale indetraibilità” diversa da 100. 

 

DA Iva non detraibile imputata a costo e % 
indetraibilità uguale a 100 

A  Iva non detraibile distinta dal costo e % 
indetraibilità diversa da 100 

 
- Se in “Gestione pro-rata” è impostato “Iva non detraibile distinta dal costo” e “Percentuale 

indetraibilità” diversa da 100 e si passa in “Gestione pro-rata” a “Iva non detraibile imputata a costo” 
e “Percentuale indetraibilità” uguale a 100. 

 

Stampa liquidazione Iva MULTI 
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DA Iva non detraibile distinta dal costo e % 
indetraibilità diversa da 100 

A  Iva non detraibile imputata a costo e % 
indetraibilità uguale a 100 

 
 

- Se in “Gestione pro-rata” è impostato Iva non detraibile imputata a costo e “Percentuale 
indetraibilità” uguale a 100 e si passa a “Gestione pro-rata” “No gestione pro-rata” 

 
 

DA Iva non detraibile imputata a costo e % 
indetraibilità uguale a 100 

A  “No gestione pro-rata” 

 
- Se in “Gestione pro-rata” è impostato “No gestione pro-rata” e si passa a “Gestione pro-rata” 

impostato a Iva non detraibile imputata a costo e “Percentuale indetraibilità” uguale a 100 
 
 

DA No gestione pro-rata” A  Iva non detraibile imputata a costo e % 
indetraibilità uguale a 100 

 
 
Aiutandoci con dei casi d’esempio vediamo nel dettaglio in che cosa consistono gli interventi che hanno 
interessato la procedura. 
 
(CASISTICA 1). 
Consideriamo, ad esempio, l’anno d’imposta 2024: durante l’anno la ditta 5 “LOR Snc” (ditta in contabilità 
ordinaria) ha applicato alle registrazioni delle fatture un pro-rata pari a 100% (pro-rata provvisorio) con la 
modalità di gestione pro-rata “Iva non detraibile imputata a costo”. 
 

 
 
Nel caso della ditta 5 “LOR Snc”, il conto Iva c/acquisti non risulta quindi movimentato nelle registrazioni 
contabili dell’anno 2024; l’Iva non detraibile è imputata tutta totalmente al conto di costo movimentato in 
fattura (nell’esempio che segue il conto “cancelleria”). 
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Con il trasferimento dei dati contabili alla Dichiarazione Iva 2025 e la sua elaborazione, per la ditta 5 “LOR 
Snc” si viene a determinare una nuova % di indetraibilità pro-rata pari a 90, anziché 100 che era quella 
“provvisoria” applicata alle registrazioni delle fatture del 2024.  
 
In ANADITTE la situazione aggiornata sarà pertanto la seguente con i campi “Gestione pro-rata” e 
“Percentuale indetraibilità” modificati automaticamente dalla procedura in questo modo:  

✔ Gestione pro-rata diventa “Iva non detraibile distinta da costo”; 

✔ Percentuale indetraibilità “90%”. 

 

 
 
A questo punto, come specificato in premessa, se si è provveduto ad impostare a “S” il nuovo parametro di 
TABE97 – MDEN “Registrazione rettifica pro-rata di fine anno”, eseguendo il programma MDEN 
“Liquidazione Iva annuale” per l’anno 2024 (o REGIVA) con l’impostazione “Eseguo registrazioni 
contabili” a “S”, a fine anno verranno generate automaticamente le scritture di storno dell’Iva dai singoli 
costi, di ogni singola registrazione da rettificare. 
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Dopo l’elaborazione del comando MDEN annuale in MPRI sono presenti le scritture di rettifica generate 
automaticamente dalla procedura.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nel nostro esempio viene quindi effettuato in automatico il giroconto dell’Iva stornata da Erario c/Iva a Iva 
c/acquisti: 
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E create altre scritture che vanno a rettificare l’iva dai conti di costo di tutte le registrazioni effettuate 
nell’anno (esempio 2024): nel nostro caso da ogni singolo conto di costo di tutte le registrazioni viene 
stornato il 10% dell’Iva. 
 

- Iva su acquisti a cancelleria 

 
 
 

- Iva su acquisti a materiale di consumo 
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(CASISTICA 2). 
Durante l’anno 2024 la ditta 7 “LOR2 Snc” (ditta in contabilità ordinaria) ha applicato alle registrazioni delle 
fatture una % di indetraibilità pro-rata pari a 90% (pro-rata provvisorio) con la modalità di gestione pro-rata 
“Iva non detraibile distinta dal costo”. 
 
Nelle registrazioni contabili il conto Iva c/acquisti risulta quindi movimentato per l’intero importo dell’Iva in 
attesa di essere girocontato per il 90% all’apposito conto di costo per Iva indetraibile per pro-rata con 
l’esecuzione degli MDEN periodici. 
 
 

 
 
Con il trasferimento dei dati contabili alla Dichiarazione Iva 2025 e la sua elaborazione, per la ditta 7 “LOR2 
Snc” si viene a determinare % di indetraibilità pro-rata pari a 100, diversa quindi da quella provvisoria che 
era pari a 90. 
 
In ANADITTE la situazione aggiornata sarà pertanto la seguente con i campi “Gestione pro-rata” e 
“Percentuale indetraibilità” modificati automaticamente dalla procedura in questo modo:  

✔ Gestione pro-rata diventa “Iva non detraibile imputata a costo”; 

✔ Percentuale indetraibilità “100%”. 
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Dopo aver elaborato MDEN “Liquidazione Iva annuale” per l’anno 2024 (o REGIVA) opportunamente 
impostato con “Eseguo registrazioni contabili” a “S”, verranno generate automaticamente a fine anno 
scritture che vanno a rettificare le precedenti scritture di giroconto create con gli MDEN periodici, stornando 
il conto Iva indetraibile e imputando l’importo dell’Iva ai singoli conti di costo. 
 

 
 

 
 

 
 
Queste le scritture di rettifica: 

✔ Iva su acquisti indetraibile a Iva su acquisti. 
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✔ Iva su acquisti a conti di costo (cancelleria e materiale di consumo) 

 

 
 
 
Anche negli altri casi, ovvero: 
 

DA Iva non detraibile imputata a costo e 
% indetraibilità uguale a 100 

A  “No gestione pro-rata” 

 

DA No gestione pro-rata” A  Iva non detraibile imputata a costo e % 
indetraibilità uguale a 100 

 
la procedura effettuerà le scritture di rettifica del caso. 
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 RIEPILOGANDO 
 
 

Di seguito vengono esposti i passaggi da effettuare per una corretta generazione 
automatica delle scritture di rettifica: 
 

 
1. Registrazioni contabili durante l’anno (ad esempio 2024) con pro-rata provvisorio. 

 
2. Elaborare MDEN (REGIVA) mensile/trimestrale con esecuzione delle registrazioni 

contabili (S). 
 

3. Compilazione e chiusura della Dichiarazione Iva (GIVA25) dalla quale scaturisce 
un pro-rata differente da quello applicato. 
 

4. Verificare di aver attivato la nuova generazione delle scritture di rettifica in 
TABE97, MDEN, “Registrazione rettifica pro-rata di fine anno” a “S” (campo interno 
159). 
 

5. Elaborare MDEN (REGIVA) annuale con l’impostazione a “S” del parametro 
“Eseguo registrazioni contabili”. 

 
6. La procedura esegue le scritture di rettifica.  

 
7. Le scritture una volta generate non sono ripetibili. Sono eliminabili solo 

richiamando AZZIVA. 

N O T A  B E N E  
 
In presenza di fatture d’acquisto relative a beni ammortizzabili, la procedura va 
automaticamente a rettificare il conto contabile che è stato movimentato ma non è in grado di 
intervenire sul valore del cespite inserito in CESP1 che pertanto dovrà essere modificato 
manualmente. In questi casi quindi dopo aver eseguito al calcolo delle rettifiche sarà 
opportuno provvedere alla modifica manuale. 
 
Ugualmente in presenza di fatture da ricevere e di fatture d’acquisto in cui è presente un 
rateo/risconto: per la gestione della rettifica è necessario intervenire creando manualmente, 
nella gestione manuale dei risconti, la parte che è stata aggiunta o tolta al costo. 

 
La modifica che introduce le scritture automatiche di rettifica è stata prevista come accennato in precedenza 
anche per le contabilità professionisti (ordinaria e semplificata), tenendo conto di quelle che sono le diverse 
problematiche che queste contabilità hanno rispetto alla contabilità ordinaria.  
In particolare, per i professionisti le scritture di rettifica saranno generate in modo differente a seconda se 
le fatture risultano o meno pagate, o pagate parzialmente. 
 
Il programma infatti gestisce i pagamenti parziali delle fatture, facendo registrazioni separate per la parte 
incassata e quella non incassata. 
 
Anche in questo caso verificheremo con degli esempi come la procedura va a creare le scritture automatiche 
di rettifica. 
 
La ditta “12 LORPRO”, professionista in contabilità ordinaria, nel 2024 applica un pro-rata (provvisorio) pari 
a 100.  
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Durante l’anno vengono registrate fatture di acquisto in cui l’Iva è portata in aumento del costo a cui si 
riferisce (Iva indetraibile imputata totalmente a costo). 
 

 
 
 

 
 
Inoltre, durante l’anno per la ditta sono eseguite le liquidazioni periodiche mensili o trimestrali. 
Dall’elaborazione della dichiarazione IVA per l’anno 2024 (GIVA25) scaturisce un pro-rata pari a 90.  
 
A questo punto eseguire MDEN “Liquidazione Iva annuale” per l’anno 2024 (o REGIVA) opportunamente 
impostato con “Eseguo registrazioni contabili” a “S”. Se, come nel caso d’esempio le fatture non risultano 
pagate verranno generate automaticamente a fine anno scritture che vanno a rettificare il conto spese non 
pagate professionisti.  
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Dunque, nel caso in cui le fatture NON risultino pagate, le scritture di rettifica sono generate 
automaticamente in gestione primanota come riportato di seguito nelle videate d’esempio, aggiornando sia 
il costo sospeso che il conto di costo memorizzato nell’apposito archivio dei professionisti. 
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Vediamo con il prossimo esempio il caso di una ditta professionista, “13 LOR2PROF”, in ordinaria che nel 
corso del 2024 applica un pro-rata provvisorio pari a 100. Anche in questo caso nelle fatture d’acquisto  l’Iva 
indetraibile è imputata totalmente a costo. Le fatture risultano totalmente pagate. 
 
 

 
 

 
 
 
Dall’elaborazione della dichiarazione IVA per l’anno 2024 (GIVA25) scaturisce un pro-rata definitivo pari a 
90.  
In ANADITTE la situazione aggiornata sarà la seguente con i campi “Gestione pro-rata” e “Percentuale 
indetraibilità” modificati automaticamente dalla procedura in questo modo:  

✔ Gestione pro-rata diventa “Iva non detraibile distinta da costo”; 

✔ Percentuale indetraibilità “90%”. 
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A questo punto se durante l’anno per la ditta sono stati elaborati gli MDEN periodici (o REGIVA) con 
registrazione contabile, eseguendo MDEN “Liquidazione Iva annuale” per l’anno 2024 (o REGIVA) 
opportunamente impostato con “Eseguo registrazioni contabili” a “S”, verranno generate 
automaticamente a fine anno scritture che vanno a rettificare direttamente i conti di costo. 
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Per quanto riguarda le contabilità semplificate, la logica adottata dal programma è la stessa utilizzata per le 
contabilità ordinarie, con la semplificazione che la procedura effettuerà degli storni/rilevazioni solo a livello 
di costi. Inoltre, per le semplificate in regime di cassa, alla stregua dei professionisti, la procedura terrà 
conto del pagamento o meno delle fatture. 
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STRITAC 

Stampa distinta versamenti ritenute 

 
Nella stampa della distinta versamenti ritenute sono ora riportate anche le ritenute non versate: queste sono 
evidenziate dalla dicitura “Periodo XXXXX non versato”. 
 

 
 
 
Dunque, se nel periodo elaborato sono presenti ritenute che non risultano versate, questa sono riportate 
nella stampa con l’indicazione anche dell’importo non versato. 
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